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Πίνακας 5.Πίνακας 5.

100%100%  110110ΣύνολοΣύνολο

2%2%22ΆλλοΆλλο

6%6%77ΕμπόριοΕμπόριο

62%62%6868ΥπηρεσίεςΥπηρεσίες

30% 30% 3333ΒιομηχανίαΒιομηχανία

Ποσοστό %Ποσοστό %ΠλήθοςΠλήθοςΠεριγραφήΠεριγραφή

Κλάδος επιχείρησηςΚλάδος επιχείρησης



Απασχόληση Αποφοίτων
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Επίπεδο καθαρών μηνιαίων αποδοχών Επίπεδο καθαρών μηνιαίων αποδοχών 

Πίνακας 6.Πίνακας 6.

100%100%107107ΣύνολοΣύνολο

40% 40% 4343Υψηλότερες από Υψηλότερες από 
€1.500€1.500

35%35%3737€€1.000-1.5001.000-1.500

18% 18% 1919€€750-1.000750-1.000

7%7%88Έως €750Έως €750

Ποσοστό %Ποσοστό %ΠλήθοςΠλήθοςΠεριγραφήΠεριγραφή



• Καταγράφεται ανεργία της τάξεως του 3%. 

• Ο μέσος χρόνος μέχρι την πρώτη κύρια απασχόληση είναι 
ίσος µε 2,7 μήνες.

• Ο μέσος χρόνος μέχρι την αλλαγή εργοδότη φτάνει τα 4,5 
έτη. 

• Το ποσοστό χρόνου ανεργίας από την πρώτη απασχόληση 
μέχρι σήμερα είναι ίσο µε 1,6%.  

• Το μεγαλύτερο ποσοστό των αποφοίτων (52%) εργάζονται 
στον ιδιωτικό τομέα, το 21% στο δημόσιο, το 7% ως 
ελεύθεροι επαγγελματίες, ενώ ένα ποσοστό 10% έχουν δική 
τους επιχείρηση.  

• Το 92% δήλωσαν ότι εργάζονται, µε ποσοστό 87% σε πλήρη 
απασχόληση.  

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ



• Πρώτο σε ποσοστό αντικείμενο απασχόλησης, είναι η Διοίκηση - 
Οργάνωση µε 28% και ακολουθεί η Παραγωγή µε ποσοστό 17%.  

• Οι  εταιρείες υπηρεσιών απασχολούν το μεγαλύτερο ποσοστό των 
αποφοίτων (62%), ενώ το 30% εργάζονται στην βιομηχανία. 

• Από όσους εργάζονται, το 73% απασχολούνται σε εργασία πάνω 
στο αντικείμενο σπουδών του Μηχανικού Παραγωγής & Διοίκησης.  

• Το 97% των αποφοίτων δήλωσαν από αρκετά έως πολύ 
ικανοποιημένοι από το επάγγελμα τους, ενώ µόνο το 2%  
εξέφρασαν αρνητική γνώμη. Παράλληλα, το μεγαλύτερο ποσοστό 
των αποφοίτων ΜΠΔ (40%) ανήκουν στην υψηλή κατηγορία 
αμοιβών µε καθαρό μηνιαίο εισόδημα άνω των €1.500. 




